

Бизнес-элита идет в народ

Благодаря новому проекту БИБММ все желающие могут послушать людей, решения которых определяют судьбу российской экономики.

Елена Гудыно

Инновационный проект Байкальского Института бизнеса и международного менеджмента — публичные лекции известных политиков, бизнесменов, гуру российского бизнес-образования — стартовал в октябре 2006 года. Сегодня можно с уверенностью сказать: он оказался более чем успешным.

Но вначале организаторы волновались: придут ли слушатели? Будет ли им интересно? Готовы ли они воспринимать смелые суждения и неоднозначные оценки?

Полный зал, в котором должна была пройти первая публичная лекция, развеял все сомнения. Послушать Андрея Буренина, депутата Государственной Думы, пришли не только преподаватели и студенты САФа, но и региональные полити-

ки, и директора крупных компаний, и просто те, кому не безразлична судьба региона.

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ВЗГЛЯД

— Я занимаюсь экономикой на федеральном уровне. Обстановка в регионе во многом зависит от ситуации в стране в целом, поэтому, чтобы анализировать экономику Иркутской области, нужно разобратся в экономическом поло-

